
Соціальний захист дітей – сиріт та дітей позбавлених
батьківського піклування.

На сьогоднішній день на обліку служби у справах дітей перебуває 210 дітей-сиріт та дітей,
позбавлених батьківського піклування. Під опікою/піклуванням перебуває 167 дітей, в прийомних
сім’ях перебуває 21 дитина, в дитячих будинках сімейного типу 11 дітей, 4 дитини перебувають в
інтернатних закладах. В ліцеях, училищах та технікумах навчаються 4 дитини. В дитячих будинках
знаходиться 3 дитини. Протягом 2018 року на первинний облік дітей-сиріт та дітей, позбавлених
батьківського піклування, поставлено 25 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування,
всім дітям надано статус. З них під опіку/піклування влаштовано 14 дітей, 5 дітей влаштовані в
прийомні сім’ї та дитячі будинки сімейного типу, 3 дитини усиновлено, 3 дитини влаштовані в
будинок дитини. Знято з первинного обліку 35 дітей, з них 26 дітей досягли повноліття, 3 дитини
усиновлено, 4 дитини повернуто в біологічну сім’ю, 1 дитина набула повної цивільної дієздатності, 1
дитина померла.

Для влаштування якомога більшої кількості дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського
піклування, в сімейні форми виховання, проводиться відповідна робота, а саме: на сайті
райдержадміністрації розміщуються статті, які містять інформацію про всі види сімейних форм
виховання, які документи потрібні для усиновлення дитини, створення прийомної сім’ї або дитячого
будинку сімейного типу, влаштування дитини під опіку/піклування.

В 2018 році створено 1 дитячий будинок сімейного типу на базі діючої прийомної сім’ї, в яку
влаштовано 4 дитини, позбавлених батьківського піклування. Також відбулось поповнення 2
прийомних сімей двома дітьми.

Всього в Роздільнянському районі функціонує 10 прийомних сімей, в яких виховується 19 дітей та 2
дитячих будинків сімейного типу, в яких виховується 18 дітей-сиріт та дітей, позбавлених
батьківського піклування.

На обліку кандидатів, які  бажають усиновити  перебувають 3 сім’ї. Ще 2 родини збирають документи
для постановки на облік. Протягом 2018 року спостерігається збільшення кількості звернень громадян
до служби за консультаціями з приводу усиновлення та збільшення кількості усиновлення дітей. З
цими сім’ями  проводиться робота, результатом якої є усиновлення майже всіма кандидатами дітей,
які перебувають на обліку в Роздільнянському районі, в тому числі дітей з вадами здоров’я.

Працює районна комісія з питань захисту прав дитини, на якій розглядаються питання з призначення
опіки (піклування), влаштування дітей -сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування в
прийомні сім’ї, дитячі будинки сімейного типу, затвердження індивідуальних планів соціального
захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування тощо.

З боку служби у справах дітей проводиться постійний контроль за умовами проживання та утримання
дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дотримання пільг та гарантій,
передбачених чинним законодавством для дітей цієї категорії. Проводяться рейди по прийомним
сім’ям, а також по сім’ям опікунів та піклувальників для з’ясування умов проживання та виховання
дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

Протягом 2018 року взято на квартирний облік 22 дитини, які досягли відповідного віку.

Рішенням  Роздільнянської районної ради  від 17.01.2017 року  № 315-VII затверджена  районна
програма забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб та
молоді з їх числа на 2016-2019 роки. Рішенням Роздільнянської районної ради від 24.02.2017 року
№330-VII виділені кошти в сумі 300. 00  тис. грн на реалізацію даної програми.



В 2018 році на придбання житла для дітей вищезазначеної категорії передбачені кошти в сумі 876.00
грн., фактично використано – 658,747 грн.

На виконання  районної   Програми «Забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених
батьківського піклування, осіб та молоді з їх числа на 2017-2019 роки» у 2017 році в 
Роздільнянському районі забезпечено житлом  7 осіб з числа  дітей-сиріт та дітей, позбавлених
батьківського піклування.

За кошти районного та бюджетів органів місцевого самоврядування в районі було придбано  житло
для  6  осіб вище зазначеної категорії, 1 особа отримала ордер на квартиру від виконавчого комітету
Лиманської сільської ради.  

У зв᾽язку із забезпеченням житлом зменшено квартирну чергу в наступних сільських радах:
Степанівській (1 особа), Гаївській (1 особа), Яковлівській (2 особа), Степовій (2 особи).

Ведеться облік дітей, які опинились у складних життєвих обставинах, у тому числі відносно яких
вчинено насильство в сім'ї або існує реальна загроза його вчинення, у разі виникнення безпосередньої
загрози життю чи здоров’ю дитини вживаються заходи відповідно до постанови Кабінету Міністрів
України від 24.09.2008 р. №  866 (866-2008-п) «Питання діяльності органів опіки та піклування,
пов’язаної із захистом прав дитини»; здійснюється прийом інформації про випадки жорстокого
поводження з дітьми або реальної загрози його вчинення та в межах своїх повноважень вживаються
заходи щодо захисту прав дитини. На обліку перебуває 50 дітей.

        В Роздільнянському районі функціонує один заклад соціального захисту дітей – притулок для
дітей «Теплий дім» служби у справах дітей районної державної адміністрації. За 2018 року в ньому
перебувало 76 дітей. З цими дітьми проводиться велика реабілітаційна робота (бесіди, консультації,
поновлення документів, медичне обстеження). Всі діти шкільного віку з притулку відвідують школу і
отримують освіту.

       Службою у справах дітей разом з районним центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді
районної державної адміністрації своєчасно виявляються сім'ї та діти, які опинились у складних
життєвих обставинах. Ці сім'ї ставляться на облік, беруться під соціальний супровід. З ними
проводяться бесіди, надаються консультації, допомога в отриманні документів, юридична допомога,
матеріальна та гуманітарна допомога.

       Протягом 2018 року систематично спільно з працівниками Роздільнянському ВП ГУНП в
Одеській області проводились рейди з метою запобігання асоціальних проявів в поведінці
неповнолітніх в громадських місцях, а саме в місцях концентрації молоді. На теперішній час
проведено 32 рейда. Поряд з цим, у ході рейдів проводяться обстеження житлово-побутових умов та
умов виховання дітей в сім’ях, які опинились в складних життєвих обставинах. Крім того, під час
проведення рейдів попереджено 81 особу про відповідальність за невиконання ними своїх
батьківських обов’язків. Проведено профілактично-роз’яснювальну та попереджувальну роботу
з 22 неповнолітніми, які перебувають на обліку у Роздільнянському ВП ГУНП в Одеській області.

            Через адміністрацію учбових закладів, органів місцевого самоврядування, за заявами громадян
та громадськості виявлялись сім'ї, які неспроможні виконувати свої батьківські обов’язки. При
необхідності батьки, які не виконують свої обов'язки, позбавляються батьківських прав. Було
направлено 8 позовних заяв про позбавлення батьківських прав. Службою у справах дітей направлено
до Роздільнянського ВП ГУНП в Одеській області 29клопотань щодо притягнення батьків за
неналежне виховання. Відносно батьків за неналежне виконання батьківських обов’язків
складено 69 адмін. протоколів  за ст. 184 Адміністративного Кодексу України.

        За надходженням до служби у справах дітей інформації щодо скоєння неповнолітніми
правопорушень, а також насилля в сім'ї  організовується відповідна   робота. Служба у справах дітей
райдержадміністрації спільно з відділом освіти райдержадміністрації, центром соціальних служб для
сім'ї, дітей та молоді, відділом у справах сім'ї, молоді та спорту райдержадміністрації,



Роздільнянським ВП ГУНП в Одеській області систематично проводить спільні заходи з метою
попередження насилля, правопорушень, бродяжництва, а також заходи, спрямовані на профілактику
злочинності, на запобігання дитячої бездоглядності та безпритульності (рейди, відвідування за місцем
мешкання, консультації, співбесіди, роз’яснювальні бесіди, наради, семінари-тренінги, інформаційні
статті у районній газеті «Вперед» та на сайті адміністрації).

        Служба у справах дітей співпрацює з районним центром соціальних служб для сім`ї, дітей та
молоді, органами місцевого самоврядування, відділом освіти, а саме, направляє повідомлення
відносно неповнолітніх, які перебувають на обліку у Роздільнянському ВП ГУНП в Одеській області.


